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Den 27-28 oktober anordnade Göteborgsdistriktet under ledning av Pia Nikell körsångarkurs på Ljungskile Folkhögskola.
För min del var det första gången någonsin att delta i en körsångarkurs. Lite pirrigt var det när Anita, min granne och sångarkompis från Ta Ton, startade från Partille på lördagsmorgonen. Lite vimsande innan vi hittade rätt i Ljungskile. Jag har visserligen varit i Ljungskile förut men aldrig på folkhögskolan.
Vilket fint ställe! Och vilken utsikt över havsviken! Klar luft och vackra höstfärger.
Men vi raskade direkt in i sångarlokalen. Där möttes vi av våra kursledare Stefan Högström och Tommy Wallström från gruppen Vocal Six, som förutom sin entusiasm och sitt engagemang visade sig vara eminenta sångare! Direkt på med uppsjungning och röstträning. Herrar kursledare fick också oss lite grånade pantrar med på noterna. Vi sjöng musikal, rock (!) och gospel. Först tänkte jag att det här går aldrig – men det gjorde det! Det var knappt vi kunde slita oss för att äta och dricka kaffe.
Men äta bör man annars dör man. På kvällen dukades upp en härlig middag som avåts under trevlig samvaro, musik och sång. Vi sjöng till ackompanjemang av Birgitta från ABF:s Sångargille i Lund. Stefan från Ta Ton i Göteborg sjöng och spelade egen musik. I slutet av middagen gjordes lottdragningen från det stora lotteriet. Vissa var mycket lyckosamma andra inte så lyckligt lottade.
Vi drog oss sedan tillbaka till ett annat rum där det blev mer sång till dragspelsackompanjemang av Margareta (Ta Ton) som hanterade sitt vackra, röda dragspel med den äran. En efter en droppade vi av för att få några timmars välbehövlig sömn och vila efter en stimulerande dag. (Jag glömde sätta klockan , men min rumskamrat, Birgitta, hade full koll).
Söndagsmorgonen inleddes med säsongens första snöfall i Göteborgstrakten. Inte ett spår av någon utsikt över viken från fönstret. Som en mjölsäck! Som tur var slutade det att snöa snart och vi kunde återigen njuta av havsutsikten.
Kl 9:15 började vi sjunga igen. Sångerna som satt så där föregående dag, hade rättat till sig under natten och lät lite bättre. Gospelmelodin utan ord satt faktiskt som en smäck. Särskilt härligt var det när vi sjöng den i det lilla kapellet och gick runt och lyssnade in varandras stämmor. Det var verkligen en upplevelse.
Sångarhelgen avslutades med en minikonsert där vi sjöng allt vi övat in. Det lät riktigt bra i mina öron – över förväntan! Hade varit kul att spela in. Det kanske man kunde göra nästa gång. För en nästa gång blir det definitivt för mig. För detta var något riktigt bra! Härligt att träffa sångare från så många ställen i Sverige. Inspirerande kursledare. Vackra omgivningar. God mat – trevlig personal. Sist men inte minst: SÅNGEN FÖRENAR!
Ett alltigenom lyckat arrangemang. Tack, Pia!
Christine Loo (Ta Ton, Göteborg)
